Oświęcim, dnia  25.01.2016r.
ZOZ/ DZP/ 271/ 1/ I/ 2016
DO  WSZYSTKICH  WYKONAWCÓW

DOTYCZY: PRZETARGU NA DOSTAWĘ MATERIAŁÓW BIUROWYCH, EKSPLOATACYJNYCH (TONERÓW, BĘBNÓW, TUSZY, TASIEMEK), PŁYT CD, OPASEK DO SYSTEMU ZNAKOWANIA PACJENTÓW ORAZ KODÓW KRESKOWYCH DO ZNAKOWANIA PRÓBEK BADAŃ LABORATORYJNYCH – WSZYSTKIE RODZAJE.
Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oświęcimiu, ul. Wysokie Brzegi 4, 32-600 Oświęcim, odpowiadając na pytania Wykonawców informuje:
Pytanie nr 1: Czy Wykonawca musi załączyć do oferty wszystkie załączniki biorąc udział tylko i wyłącznie w         dwóch pakietach?
Odpowiedź: Tak, Wykonawca musi dołączyć wszystkie wymagane załączniki, o ile dotyczy.
Pytanie nr 2: Czy do pakietów nr 1 i 3 konieczne jest dostarczenie załączników nr 8 i 9?

Odpowiedź: Załączniki nr 8 i 9 są wymagane w sytuacji, gdy dany produkt został sklasyfikowany przez producenta jako niebezpieczny.
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